

弘扬教育家精神 加快建设教育强国

市育才小学举行教师节庆祝活动

本报讯 为大力弘扬教育家精神,全面展示新时代高素质专业化教师队伍建设的突出成就和广大教师立德树人的精神风貌,9月9日,市育才小学举行庆祝第40个教师节暨育才教育质量颁奖活动。

“声入童心”合唱团的孩子们用他们纯真的嗓音,唱出对老师深深的敬意和无尽的感激。

校长李志刚向全体教职工致以节日的问候和祝福。他总结了上一学年学校在教育教学方面取得的成绩,感谢教师们的无私奉献,并向获得各类表彰的优秀教师表示祝贺。勉励教师要继续弘扬教育家精神,坚守教育初心,为党育人、为国育才,携手同行,凝心聚力,共绘育才未来发展蓝图。

通过聆听教育家于漪老师的寄语,全体教师对她无私奉献、矢志不渝的教育家精神表示敬佩,内心充满了对教育事业的热爱与执着。

全体教师齐诵《河南省教师誓词》。一句句振奋人心的誓言,表达了他们为教育事业奉献终身的信念,进一步坚定了站在新的起点上,以新的

面貌、新的思路踏上新征程的决心和信心。

副校长刘晶晶宣读市育才小学2024年度“育才教育质量奖”表彰决定。

诗朗诵《“育”见梦想、“才”能追光》让大家看到了学校“青蓝工程”建设成果,它如同一座桥梁,让每一位青年教师在前辈的引领下,找到属于自己的教育之光。

副校长潘玉红宣布“育才教育质量奖”名教师获奖名单。

获奖教师代表马豪讲述了在教育路上的成长体会。

情景剧《学习大先生,不忘教育梦》通过一场别开生面的表演,带大家领略不同时代教师的风采与魅力。

副校长李丽丽宣布“育才质量奖”名班主任获奖名单。

副校长刘晶晶宣布市育才小学校级文明教师获奖名单。

每一分荣誉,都是对教师卓越贡献的深情致敬,每一次掌声,都是对教育事业崇高使命的热烈回响。学校相关负责人表示,教育家精神是一种对教



市育才小学对获奖教师颁发荣誉证书

育的无限热爱与执着追求,是一种勇于担当、敢于创新的时代精神。它激励着我们每一个人,在各自的岗位上不懈努力,为教育事业的发展贡献力量。

量。全校教职工将以教育家之光照亮前程,把热情和奉献融入教育的华美旋律,谱写更加出彩的华美乐章。

(李坤 贾崇华 文/图)

新乡幼儿师范学校附属小学开展劳动教育主题实践活动

本报讯 劳动是一种生活习惯,劳动是一种美德,劳动是促进学生成长的最好方式。为进一步营造整洁、文明的校园环境,提高学生劳动能力,新乡幼儿师范学校附属小学积极开展劳动教育主题实践活动。新学期伊始,迎来了本学期第一次校园主题劳动日“我的校园我打扫”。

学生在下午进校后进行班级、校园卫生打扫。在班主任的带领下,孩子们组织有序、分工明确、配合默契。教室里,他们纷纷拿起扫帚、抹布、水桶等清洁工具,扫地、拖地、拭桌子、擦黑板、清洁窗户、整理讲台……校园里,孩子们个个变成清洁小卫士,扫的扫、捡的捡、搬的搬……干劲十足,仔

细清洁每个角落。在清理卫生过程中,孩子们体会到了劳动的艰辛。在大家的共同努力下,教室、校园环境变得更整洁、更干净了。

劳动育品格,实践出真知。本次活动提高了学生劳动实践能力,使学生体会到了劳动的乐趣,帮助学生树立了“自己的事情自己做”的生活意识。学校相关负责人表示,今后,将不断创新劳动教育载体,持续丰富劳动教育内容,把劳动教育与孩子的学习生活、社会实践等有机结合,落实“双减”政策,实施“五育”并举,促进学生健康快乐全面发展。

(李艳玲 李树岭)

市十八中开展新教师入职培训

本报讯 为帮助新入职教师尽快融入新环境,适应教学岗位要求,提升综合素养,近日,市十八中组织开展新教师入职培训暨入职课展示活动。学校党支部书记、校长林长峰,副校长崔连根,教务处主任王冉及各教研组组长参加了此次活动。

此次培训既是展示新教师风采的舞台,也是助力新教师成长的平台。学校相关负责人表示,希望青年教师继续深耕课堂,用新的教学理念为课堂注入更加新鲜的血液,在教师专业化成长的道路上砥砺前行,在最美的年华绽放最美的光彩。

教学基本功。试讲结束后,学校相关领导从教学环节、教学重难点、问题设计等方面,对课堂进行点评,肯定了每一位新教师的用心和努力,并结合自身经验,给出了合理的教学建议。

此次培训活动既是展示新教师风采的舞台,也是助力新教师成长的平台。学校相关负责人表示,希望青年教师继续深耕课堂,用新的教学理念为课堂注入更加新鲜的血液,在教师专业化成长的道路上砥砺前行,在最美的年华绽放最美的光彩。

(朱命军)

市实验小学举办防电信网络诈骗宣传活动

本报讯 为进一步提高学生网络安全意识和防范能力,增强学生防诈骗意识,减少网络诈骗发生,9月5日,市实验小学邀请市公安局红旗分局文化街派出所李东警官,为师生开展以“防电信网络诈骗”为主题的安全教育活动,筑牢校园反诈“安全门”。

李东以反诈小视频为切入点,向学生介绍了电信网络诈骗的类型以及当前常见的电信诈骗手段、特点、形式和危害。从虚假贷款、冒充QQ好友、盗用微信、红包返利、刷单诈骗、游戏充值等具体诈骗手段,李东结合身边发生的真实案例,让学生提高“反诈”意识。

活动现场,李东通过面对面宣传

和现场交流互动的形式,用通俗易懂的语言,向师生传授防范电信网络诈骗的方法和技巧,如不随意透露个人信息、不轻易点击陌生链接、不向陌生人转账汇款等,引导师生要防止诈骗,提醒同学们在遇到可疑情况时,要及时与家人、老师或警方联系,立即拨打110或96110电话,避免上当受骗。

此次活动的成功举办,不仅提高了师生的反诈意识和防范能力,也为构建安全和谐的校园环境奠定了坚实基础。下一步,学校将继续致力于校园安全建设,筑牢反诈防骗的坚固防线,守护安全、和谐的美好校园,为孩子们健康成长保驾护航。

(郭辉)

市外国语小学举行开学典礼



本报讯 市外国语小学于9月3日举行开学典礼,全体师生以饱满的热情和昂扬的精神风貌齐聚校园,共同开启新的征程。

国歌声慷慨激昂,吹响了新学期的号角;五星红旗缓缓升起,点燃了爱国的激情。

新学期,新起点,新目标,新追求。校长周祥龙在致辞中,对加入外小的新同学表达了诚挚的欢迎,向全体师生送上新学期的问候,并和全体师生分享他的几点思考和感悟。他表示,新的学期已经拉开帷幕,希望大家养成良好的行为习惯、学习习惯、阅读习惯。要将学习视为一种信仰,一种生活方式,让它在你的生命中生根发芽,开花结果。同时,要学习奥运精神,做一名追光者,始终保持对知识的渴望,对梦想的追求。无论遇到多少困难和挫折,都要坚定信念,勇往直

前。因为只有这样,我们才能在人生的道路上不断超越自我,实现更高的价值。

典礼上,学校还对2024学年表现突出的优秀班级及个人进行表彰(如图),进一步推动校园文化建设,良好的校风、教风、学风在校园蔚然成风。

赓续薪火,笃行不辍。学校优秀毕业生崔克考入清华大学,他以视频方式向学弟学妹们表达了自己的祝福。

典礼在校歌《梦想起航的地方》中落下帷幕,外小学子怀揣梦想、携手并进,共赴璀璨未来。

学校相关负责人表示,新学期,愿每一颗美丽的种子,在外小这片沃土下,生根发芽,散发出属于自己的缕缕浓香,铸就属于自己的一份辉煌。

(张涛 毛红霞 文/图)

教育投诉热线:13937358880

市十六中召开食品安全现场办公会

本报讯 新学期,为切实履行学校食品安全主体责任,确保广大师生饮食安全,近日,市十六中全体领导班子和相关工作人员深入食堂进行检查,并在食堂召开现场办公会。

校领导对食堂证照上墙、食材索证、环境卫生、餐厨具消毒等方面进行仔细检查,为师生饮食安全把好第一关。

此次食品安全现场办公会进一步强化食堂工作人员食品安全意识,为广大师生营造了一个安全、卫生的饮食环境。校领导表示,将持续加强食品安全管理,建立长效机制,保障广大师生饮食安全。

(王振霞)

延津一中举行第40个教师节表彰大会

本报讯 9月9日,在延津一中新校区报告厅,全校教职工欢聚一堂,举行第40个教师节表彰大会。大会由校党总支书记高同忠主持。

大会在高二学生欢快的开场舞中拉开帷幕。

副校长陈永宣读“关于表彰2023-2024学年校级优秀班主任、优秀学科组长、优秀教师、优秀教育工作者的决定”。校领导对获得表彰的教职工代表进行颁奖。

杨达志老师的诗朗诵和歌曲《领航》,左百歌老师的歌曲《美丽的心情》以及学生的武术表演,一次次点燃了参会人员的热情,赢得了大家的热列掌声。

教师代表解永红、李志朋、赵晓萌依次上台发言,分享经验,诉说心声。

县政协副主席、校长曹荣旺代表学校领导班子向全校教职工表达了节日的祝福,充分肯定了大家辛勤付出取得的成绩。他说,一要始终把“老

师”作为第一身份。二要始终把“师德”作为第一标准。三要始终把“育人”作为第一要务。四要始终把“爱生”作为第一责任。要以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,投入到新学年工作中,共谋学校改革发展的新蓝图,共谋教育教学工作的新进步,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献延津一中的智慧与力量。

(王立朝 张燕)

武警新乡支队和驻新某部领导慰问市新区小学教师



本报讯 浓浓尊师情,军民一家亲。9月6日,武警新乡支队和驻新某部领导到市新区小学开展教师节慰问活动,向学校全体教师送上节日问候与美好祝福,并送来慰问品(如图)。学校班子成员热情接待了部队领导,并进行亲切友好的交流座谈。座谈会上,部队领导详细了解学校的办学成就、建设发展及教师工作情况,对学校各项事业的高质量发展表示由衷赞赏,对学校拥军优属工作表示衷心感谢。

校领导就部队对学校教育事业的关心支持表示衷心感谢,并表示将发扬拥军优属的光荣传统,切实加强和部队的交流合作,共育栋梁之才。

最后,孩子们怀着激动的心情为解放军叔叔系上鲜红的红领巾,并表示要勤奋读书,养成积极向上的良好品德,争做新时代社会主义建设者和接班人。

(焦雨昕 文/图)

红旗区向阳教育集团金穗校区召开教学质量分析会

本报讯 为进一步落实“双减”政策,优化教学策略及方法,切实提升学生学习效果,推动教学质量稳步提升,9月4日至6日,红旗区向阳教育集团金穗校区组织全体教师分学科召开教学质量分析会。全体教师认真倾听、思考,在互动交流中彼此学习、共同成长,以一场“教研盛宴”推进学校教育教学工作再上新台阶。

语文组、数学组、英语组、技能组分别进行了分析和交流。

本次科学测评主要考察学生对本学期所学科学知识的掌握情况和运用能力。从整体情况来看,学生在科学科目上进步较大,对科学基础知识掌握比较牢固,表现出浓厚的学习兴趣与探索精神。课堂互动积极,多数学生能主动提出问题并尝试解决问题。为进一步巩固成果,科学组将继续优化课程设计,增加实践活动,发展学生的创新能力。同时,加强家校联系,形成教育合力,确保每名学生都能在科

学学习道路上稳步前进。

本次教学质量分析会为各年级下一阶段的工作明确了方向和教学目标。学校相关负责人表示,新学期,全体教师将积极应对教育教学面临的新情况、新任务、新挑战,落实学校一系列育人举措,践行科学教研、精细教学的理念,抓重点、补短板,全力以赴,凝心聚力,努力书写金穗大道小学教育教学工作的新篇章。

(朱艳红)

市十中举行新学期九年级中考动员会

本报讯 近日,市十中九年级全体师生齐聚一堂,共同参加新学期中考动员会。校党总支书记席席,副校长魏艳红、李学庆、王敏参会,学生处主任张辉主持会议。

动员会上,首先介绍了本学期九年级年级组的专职领导成员,他们不仅是教学一线的佼佼者,是学生成长的引路人,更是九年级大家庭的坚强后盾。

会上公布了《新乡市第十中学九年级违纪学生处理办法》《新乡市第十中学中招文体特长生推荐办法》,旨在明确纪律红线,强化规则意识,进一步

促进学生提高自我约束和自我管理能力,让纪律为学生成长护航。对于违反校规校纪的行为,将依据条例进行严肃处理。

王敏在致辞中向辛勤耕耘在教育一线的教师致以崇高的敬意和诚挚的感谢,向刚刚步入九年级这个重要阶段的学生表示欢迎和美好祝愿。她说,九年级承载着梦想与希望,考验着意志与毅力,全体学生要学习奥运健儿郑钦文和孙颖莎为国争光的奋斗与拼搏精神,走好通往高中乃至未来人生道路的关键一步。

学生代表冯舒涵发言,从学生的角度,分享自己对于新学期的期望以及面对挑战的决心,语言幽默,情感真挚,引发学生共鸣,获得阵阵热烈掌声。

席晋在总结发言中表示,站在新的起点上,全体师生不仅要回顾过去,总结经验,更要展望未来,明确目标,以更加饱满的热情和更加坚定的步伐,迈向成功的彼岸。要明确方向,无论遇到多大的困难和挑战,都要坚定信念,勇往直前,用汗水和努力书写属于自己的辉煌篇章。

(王浩怡 杨恒)

市十二中举行新生军训暨国防教育闭营仪式

本报讯 近日,市十二中2024级新生军训暨国防教育闭营仪式在运动场举行。

当天下午4时30分,军训汇报表演正式开始。各班方阵口号嘹亮、步伐整齐,展示了立正、稍息、队列变化、齐步正步等动作,充分展现了2024级新生的昂扬风貌。

高一2班周海扬作为学生代表精彩发言,他分享了军训期间的心得体会,讲述了在军训中的成长经历,以及以后如何突破自我,成就更好的自己。

汇报表演结束后,校领导为军训中受表彰的优秀标兵和优秀班级颁奖,并对获奖的个人和集体表示祝贺。

(殷娜 赵莹莹)